
Ekkax la[;k 55 
eq[; 'kh"kZ 2235 

en Øekad 1 ls 5 
,dhd̀r cky fodkl lsok ;kstuk varxZr vU; O;; gsrq `2218-00 yk[k] vU; vuqj{k.k 

dk;Z gsrq `1669-50 yk[k] nokbZ;ka gsrq `127-50 yk[k] okgu fdjk;k gsrq ` 100 dk izrhd 
¼dsUnzka'k ` 2409-00 yk[k $ jkT;ka'k ` 1606-00 yk[k½dk vfrfjDr O;; laHkkfor gS A  
 vr% bu iz;kstuksa gsrq ` 40]15]00]100 vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en Øekad 6 

'kqfprk ;kstuk ds lapkyu gsrq `200-00 yk[k dk vfrfjDr O;; laHkkfor gS A  
 vr% bl iz;kstu gsrq `2]00]00]000 vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 

 
eq[; 'kh"kZ 2236 

en Øekad 7 
egrkjh tru ;kstuk ds lapkyu gsrq `325-50 yk[k dk vfrfjDr O;; laHkkfor gS A  

 vr% bl iz;kstu gsrq `3]25]50]000 vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en Øekad 8 ls 10 

U;wure vko';drk dk;ZØe fo'ks"k iks"k.k vkgkj ;kstuk ds lapkyu gsrq `612-50 yk[k 
dk vfrfjDr O;; laHkkfor gS A  
 vr% bl iz;kstu gsrq `6]12]50]000 vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
 


